
 

 PROCES-VERBAL  

COMMISSION DEPARTEMENTALE FUTSAL 
 

Réunion du 18 janvier 2022 
 

Vice-président :  M. BERTIN Denis. 

Secrétaire et Secrétaire Adjoint : M. BRUERRE Mickael. 

Membres : M. LECUYER Alain / M. AMEDRO Éric / M. SERVAIS Alexis. 

Absents excusés : M. LAURENT Maxence / M MAUJEAN David. 

 
 

Début de séance à 18H30. 

La Commission Futsal s’est réunie dans les locaux du CLUB de F.C. SAINT MARTIN LA VEUVE RECY à 
SAINT MARTIN SUR LE PRÉ. Nous remercions le club pour son accueil. 

 

Approbation du PV du 16 novembre 2021 à l’unanimité. 

 

I – Recueillement  

La Commission a observé une minute de silence à l’honneur de M. COLLINET Eric. Eric faisait partie de 
la commission futsal et occupait le poste de Président, puis il a occupé la place de secrétaire adjoint 
de la CDF en même temps que le poste de secrétaire général du district. La commission pense très fort 
à ses proches et leur souhaite nos plus sincères condoléances.  

 

 

 

 

 

 

 



II – Validation du classement final 

A) Classement final de la première phase 

  

B) Les inters district  

Les clubs qui termineront 1er et 2ème du classement, joueront contre les 2 premiers du championnat 
futsal des Ardennes. Demi final, le 1er Marne vs 2ème  Ardenne et le 1er Ardenne vs 2ème Marne. Puis les 
2 vainqueurs des demis finals s’affronteront pour la final des inter-districts. Le vainqueur affrontera les 
finalistes des autres inter-district de la région GRAND-EST  sur une journée qui se déroulera à 
STRASBOURG. 

 

III – 2ème phases 

A) La 2ème phase sera composée d’une poule de 12 équipes (Sézanne futsal, Asptt Chalons, Cote 
des blancs, St martin/pré FC, Al JISR, Nec FC, Reims métropole 2, Anglure futsal, Faverolles et 
coemy, Witry les reims ES, Inside club 51 et Chalons cheminots 3). 

  



B) Le calendrier sera composé de 11 journées. Le début est prévu semaine 6 (du 7 au 13 février) 
et finira semaine 22 (du 30 mai au 5 juin 2022) par un play-off pour accession à l’inter-district. 
 

 

C) La coupe marne futsal (SERIMAJ SPORT) se jouera en parallèle du championnat sur 3 tours. La 
finale est prévue le 18 juin 2022 au gymnase de TAISSY. Cette journée réunira aussi un tournoi 
de futsal adapté. La Commission de Futsal Départementale remercie la commune de Taissy 
pour la mise à disposition gracieuse de leurs installations sportives. 

Le tirage au sort des rencontres s’effectueras lors d’une prochaine réunion de la commission. 
La coupe SERIMAJ n’est pas réservée uniquement aux équipes futsal. Les clubs non pratiquant 
Futsal peuvent s’inscrire afin de tester le futsal. Bien sûr, les postulants doivent bénéficier d’un 
gymnase afin d’accueillir les rencontres. Et aussi jouer en parallèle leurs championnat herbe 
respectif (les rencontres sont jouées en semaine).  

 

D) Petit rappel du règlement pour les doubles licenciés : Les sanctions prises en futsal en semaine 
sont cumulables avec le foot herbe (ex : un rouge en futsal = match automatique le weekend 
end en herbe). 

 

Formation : FIA 
 
Une formation est prévue le 30 avril 2022 au gymnase du club de ST MARTIN / PRE. Pour plus 
information, une publication sera affichée sur le site du DISTRICT MARNE DE FOOTBALL. 

 

***** 

 

Prochaine réunion  

La prochaine réunion est prévue au mois de Mars au District Marne de Football à 19h00 (a confirmé). 

La séance est levée à 20H00. 

 

 

                          Le vice-président :         Le secrétaire : 

                           M. BERTIN Denis    M. BRUERRE Mickael 

                   


